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Контейнерні вантажоперевезення – це універсальний вид вантажних 

перевезень на будь-які відстані і призначені для переміщення великих обсягів 

вантажів. Вантажним контейнером називається одиниця транспортного 

обладнання багаторазового використання, що призначена для розміщення в ній 

вантажу. Одним з основних показників, що характеризують якість 

використання контейнерів, є оборот контейнера.  

Основною тенденцією в розвитку вітчизняного та світового транспорту є 

швидкий ріст контейнерних перевезень, які в максимальній мірі відповідають 

вимогам ринкової економіки. Вони стають невід’ємною частиною 

товаросупровідної розподільчо-складської системи, що забезпечує безперебійну 

доставку різної продукції в торгову мережу, а також вантажів виробничо-

технічного призначення в галузь промислового виробництва.  

У 2018 році в українських портах було перевалено 846,5 тис. TEU. У тоннах 

вантажообіг контейнерних вантажів склав 10,9 млн. Цей показник став 

рекордним за останнє десятиліття.  

Обсяги перевезень контейнерів залізницею також виросли. У 2018 році було 

перевезено 334 963 TEU, що на 13% більше, ніж в 2017 році. У складі 

контейнерних поїздів, яких на постійній основі курсує 17, в тому числі 7 

транзитних, - в минулому році перевезли 95 700 TEU. 

В УЗ також зазначили,  що контейнерні перевезення займають 1,7% від 

загальних обсягів перевезених вантажів залізничним транспортом (у 2018 році 

цей показник становив 1,5%, у 2017 році – 1,1%). 

За 9 місяців 2019 року територією України залізничним транспортом 

перевезено 278,5 тис. контейнерів у двадцятифутовому еквіваленті (ДФЕ), що 

на 10,2% більше від обсягів перевезень за аналогічний період минулого 

року [1].  

В УЗ також зазначили,  що контейнерні перевезення займають 1,7% від 

загальних обсягів перевезених вантажів залізничним транспортом (у 2018 році 

цей показник становив 1,5%, у 2017 році – 1,1%). 

Основною проблемою залізничного транспорту є підвищення 

рентабельності та конкурентоспроможності на основі покращення якості 

обслуговування, удосконалення тарифної політики, технології та організації 

вантажних перевезень. Ця проблема потребує комплекс рішень, які частково 
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вирішуються за допомогою використання контейнерних перевезень, а саме 

контейнерні поїзди дозволяють: знижувати терміни доставки контейнерних 

вантажів, що перевозяться залізничним транспортом; збільшувати роботу 

контейнерів і вагонів за рахунок скорочення їхнього обороту; зменшувати обсяг 

сортування на станціях. Перевезення контейнерів у наскрізних поїздах до місць 

призначення виключають переробку на сортувальних станціях, а також 

підвищують схоронність вантажів і контейнерів.  

Чинником, що перешкоджає розвитку контейнерних перевезень – є дефіцит 

логістичних центрів. Логістичний центр координує складське і транспортне 

обслуговування, надає інформаційне забезпечення і контролює рух вантажів. 

Він повинен мати у своєму розпорядженні розвинену інфраструктуру, що 

включає в себе сучасні спеціалізовані будівлі з висотою стель від десяти метрів, 

з підлогами з антипиловим покриттям, обладнані системами 

відеоспостереження, кондиціонування повітря тощо, вантажно-

розвантажувальну техніку, під’їзні шляхи, митні пункти та офісні приміщення.  

Важливою умовою розвитку контейнерних перевезень є посилення їх 

інформаційного забезпечення. При контейнерних перевезеннях необхідно в 

реальному масштабі часу створити інформаційне середовище, яке 

відображатиме експлуатаційний і технічний стан кожного об’єкта управління та 

забезпечити необхідною інформацією всіх учасників транспортного процесу. 

Це можливо при створенні мережі інформаційних логістичних центрів.  

Таким чином, сучасний стан контейнерних перевезень можна 

охарактеризувати як той, що постійно розвивається із поступовим збільшенням 

обсягів перевезень у контейнерах, використанням сучасного технічного 

обладнання та постійним вдосконаленням технології перевезення, де слід 

максимально впроваджувати прямі схеми постачання виробник – споживач.  

 
[1] Контейнерні поїда та контейнерна перевалка [Електронний ресурс]. – Режим доступу 
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